

2025/12/19 上午 07:17:37

波士頓中華民俗藝術工作坊 2020 夏令營活動

#

中華民俗藝術工作坊

活動時間：2020-08-22

2020年夏季，許多夏令營受肺炎疫情影響，都改為線上課程。波士頓地區中華民俗藝術工作坊，以遵守美國疾病防治中心的安全規範為前提，照常於8月15日至23日，分別在波士頓市區及西郊兩個營區舉辦實體夏令營。並於8月23日在波士頓西郊戶外場地舉行小型成果發表會，駐波士頓臺北經文處處長孫儉元及夫人，和波士頓僑教中心潘昭榮主任親臨觀賞團員的表演。

團長張昆表示，肺炎疫情自2月爆發後，每週的團訓也改為線上課程，經過半年的隔離，決定依照計畫舉辦實體夏令營，除了分兩組在兩個營區上課，學員隨時注意社交距離、戴口罩，志工家長也會定時在營區內進行環境消毒。

在疫情期間，打造一個安全的夏令營，讓學員在開學前重新連結，也幫助孩子能在這段非常時期中成長與接受考驗。



上課前志工家長測量學員體溫

2025/12/19 上午 07:17:37

波士頓中華民俗藝術工作坊 2020 夏令營活動

#

中華民俗藝術工作坊

活動時間：2020-08-22



保持社交距離及戴口罩



武術表演